



Νέα Σμύρνη, 26.11.2019

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΠΟΛΙΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΣΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΕ ΤΑΧΥΡΥΘΜΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ



Η Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας και Αλληλεγγύης του Δήμου Νέας Σμύρνης ευαισθητοποιημένη και ανταποκρινόμενη στις απαιτήσεις των καιρών, ξεκίνησε από 1/5/2019 τη λειτουργία ψηφιακής πλατφόρμας για την ουσιαστική υποστήριξη και ενημέρωση των ανέργων

Πρόκειται για ένα πληροφοριακό σύστημα που δίνει τη δυνατότητα άμεσης πληροφόρησης (**ενημέρωση ανέργων σε πραγματικό χρόνο** για θέσεις εργασίας στο Δημόσιο και στον Ιδιωτικό τομέα) σε όλη την περιφέρεια της Αττικής. Το σύστημα και οι συνδεδεμένες με αυτό υπηρεσίες, αποσκοπούν στην υποβοήθηση ανέργων πολιτών να αναζητήσουν τις κατάλληλες -σύμφωνα με το εργασιακό τους προφίλ και τις σπουδές /δεξιότητές τους -θέσεις εργασίας, με περιοχή αναφοράς τον Δήμο Νέας Σμύρνης.

Η παραπάνω ψηφιακή πλατφόρμα αποτελεί σημαντικό άμεσο μέσο ενημέρωσης και εξυπηρέτησης των ανέργων του Δήμου μας, για θέσεις εργασίας πολιτών, συμβάλλοντας στην ταχύτερη και αποτελεσματικότερη αναζήτηση εργασίας, χωρίς δαπάνη χρόνου και χρήματος από τους ίδιους.

Την τελική επιλογή όμως, την έχει ο/η ίδιος/α ο/η ωφελούμενος/η άνεργος/η, ο/η οποίος/α μέσα από τη λίστα θέσεων εργασίας που του/της δίνεται, σύμφωνα με τα προσόντα - δεξιότητες που διαθέτει, καλείται να την αξιοποιήσει ο/η ίδιος/ια με τον καλύτερο δυνατό τρόπο προς όφελός του/της.

Κατόπιν των ανωτέρω απευθυνόμαστε στους **ανέργους πολίτες της Νέας Σμύρνης** και τους καλούμε να προσέρχονται στην κατωτέρω διεύθυνση, προκειμένου να τύχουν ουσιαστικής υποστήριξης και ενημέρωσης.

Η μέχρι τώρα λειτουργία της πλατφόρμας κατέδειξε την ανάγκη για ανάπτυξη δεξιοτήτων και γνώσεων των ενδιαφερόμενων (μαθητών, φοιτητών, ανέργων, εργαζομένων) προκειμένου να έχουν πρόσβαση σε περισσότερες θέσεις εργασίας με βελτιωμένες δεξιότητες, απαραίτητες για την εξεύρεση και την διατήρηση της εργασίας τους

Η απόκτηση και η πιστοποίηση γνώσεων και δεξιοτήτων της πληροφορικής αποτελεί ανταγωνιστικό πλεονέκτημα και πολύτιμο επαγγελματικό εφόδιο για την επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών, την ένταξη στην αγορά εργασίας και την επιτυχημένη εξέλιξη της καριέρας κάθε ατόμου.

Ο Δήμος Νέας Σμύρνης στα πλαίσια της στήριξης των δράσεων της Δια Βίου Μάθησης και προκειμένου να προσφέρει τη δυνατότητα στους πολίτες του να αποκτήσουν πιστοποιημένη γνώση χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών και να βελτιώσουν έτσι τις δεξιότητές τους, συνεργάζεται με τον πιστοποιημένο συνεργάτη της UNICERT-Παν/μιο Πειραιώς, I.C.T.C. διοργανώνοντας εκπαιδευτικό πρόγραμμα δεξιοτήτων πληροφορικής που οδηγεί στην απόκτηση του αναγνωρισμένου (από το Ελληνικό Δημόσιο, τον ΕΟΠΠΕΠ και το ΑΣΕΠ) πιστοποιητικού χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών: “**UNICERT PRIMARY**”.

Συγκεκριμένα η συνεργασία του Δήμου Νέας Σμύρνης, περιλαμβάνει ένα κύκλο δωρεάν ταχύρρυθμων μαθημάτων στις ενότητες:

- 1) **Microsoft Office: Word**
- 2) **Microsoft Office: Excel**
- 3) **Microsoft Office: Outlook – Internet**
- 4) **Microsoft Office: Access**
- 5) **Microsoft Office: Power Point**
- 6) **Microsoft Office: Windows**

Οι εκπαιδευόμενοι επιβαρύνονται μόνο με το κόστος των εξετάσεων το οποίο ανέρχεται στα **190,00€** και αποτελεί τελικό κόστος (καταβάλλεται σε 2 δόσεις: 90 ευρώ με την έναρξη των μαθημάτων και 100 ευρώ την ημέρα των εξετάσεων).

Τα μαθήματα και οι εξετάσεις πιστοποίησης θα διεξαχθούν στο **I.C.T.C. "International Computer Training Center"** στην οδό Λαγουμιτζή 24, 4^{ος} όροφος (πίσω από το Πάντειο Πανεπιστήμιο), στην Καλλιθέα, από έμπειρους και με εξαιρετική τεχνογνωσία πιστοποιημένους καθηγητές.

Απευθύνεστε στην Κοινωνική Υπηρεσία (Ελευθερίου Βενιζέλου 18 2^{ος} όροφος):

1. Για την Πλατφόρμα Ανέργων - Τηλ. 2132025882 (κα Ράντου Άννα Μαρία)
2. Για την δικτύωση με τον φορέα I.C.T.C. Τηλ. 2132025 882 (Κούτση Θεοδώρα)

Ο Αντιδήμαρχος
Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης

Γιατζίδης Παναγιώτης